LIMITES DE FUNCIONES. INDETERMINACIONES

1.- Dibuja la grafica de una foncion que tenga los limites siguientes:
lim f(x}=5; Hm_f(x)=+w; lim f(x)=2; lim flxy=12:
x-3-2" x—-2% X—r—w X =3 0
;Qué asintotas tiene la funcion?
2.- Representa una funcién que verifique los siguientes limites. ;Qué asintotas tiene?

lirgl_f(x)=7; lin_gaf(x)mw; Im f(x)=-0;  lim f(x)=1;

3.~ Dibuja la grifica de una funcién que tenga como asintota horizontal la recta y =1, y como
asintotas verticales lasrectas x=-1 y x=1. ;Puedes dibujar la grafica de otra funcién dxstmta que

cumpla lo mismo?

- Calcula los siguientes limites de funciones en un punto:
. (x+5 , x+8 i x+8 \ . {(x+14
a) lim ; bylim | ———|; ¢) lim | ——— d} lim :
3t xR x->8 ,\/;*_-14_9 x—+8 2.75 ]6 ‘ =-1{ x+1

i - .0 ’
]E Cuando aparecen indeterminaciones del tipo 0 al calcular limites en un punto, se resuelven

factorizando el numerador y el denominador para poder simplificar después. Calcula:
. 25 (% ~4x+4 4322 -5 ‘o > +125
@) lim Z -1; b} lim Em—f—f——-, ¢) lim ~x~———~3i—————x~; d) lim . :
=3 x—3 x—2 L x = r—)!} 5x T x5 x+5

6.~ Calcula los siguientes limifes en el infinito:
a)lim (¢ =757 +3) y lim (=743} &) tim (55" =7x-1) y fim (52>~ 7x-1)

X >+ X—r—o X—=r+o X—r—
/ .

¢) lim (-—~——~33 ) y lim L*—--33 ); d) lim f “"*2"—*—-) y lim [__?_,2____}

ool dxt =5x) el -5y ) 40\ 2% +4x+4) T wpee\ 200 +dx+4

e) lim 2 lim > J
el 2 42) 7 xore| 27 42

{ - - - - - - : e m
Iﬂ Calcula los siguientes limites en el infinito de cocientes de polinomios (INDETERMINACION —)

w0
¥ rx2—3x+4\ x2_~3x+4
a) lim|-———— y , lim | ————
xteal Jx® —Sx+3 -2l 3x2 —5x 43
. 3x° +6x _ 3x° 3x"+6x
L —— b
x|l Dy 1 8x +1 4‘“” 23{ +8x+1
) 3x* —5% 3x3 a5
g i p— gl y 3
ool 4y® ~Sx 42 H-‘” 4x —-Sx+2
2
@ X+x x+x?
d e I
) xl—]fz}m[xz_zx:i} ¥ A%—m( J
. [2x* —3x? 2x4~3x
e} lim = y linh | <=
=yei s>-o|  l4x



lq Si sabemos que  lim f(x)=+c0 y  lim g(x) =40, ;cuiles de estas expresiones son
o e iDpa ™ AT ; i E t g T

indeterminaciones al haliar sus limites en el infinito?

a) f(x) - g(x) b) f(x)/ g(x) ©) ) - g(0) &) [l €) f(x)‘+ g(x)

{;} Comprueba que los siguientes limites son indeterminaciones del tipo @ —co, realiza las
‘Operaciones correspondientes y calcilalos:

2 —
) Tom (z__s__zz)

X~3+400 x+3
2 _ 2
b) lim 2x"~5x+7 x"+5
Fbe x+3 X+l
[ xP—x+1 2P+l
¢) lim m——
I—-)+uo\ X X ___1

{2 2
O lim X—x +3+x +3
el e x+1
it x3+2x2J
e) lim E
By |2 2(x" +1)

) 10.~i Calcula los cinco limites del ejercicio anterior, pero ahora para x — —0,

[' 11~ Cuando aparecen radicales en una indeterminacion del tipo 00 —c0 se multiplica y se divide
el conjugado, y se tiene en cuenta que (a - by(a+b)=a’~b’. Calcula:

&) lim (V4x -3 = 2x) @ lim (\ix'; =)
\.@rl_i,n}w(‘fxz —x—X) - f) lim _,[’f,;{;

X = 4w x+1_

9.l (A0 0 tim 25

T de fe

@) Jim (Vx? +2x —x? +1)

1 40

o0 . __ 0 ' .
12~ (Es —6— una indeterminacion? ;Y ~— ? Comprueba tu respuesta calculando los lfmites en
o

el infinito de las siguientes funciones:
6+x 3x 2x*+1 T+x o3P+l 1

f(x)= = glx)= p—s h(x} =

+1 x x ¥ oot

13.-| Sabemos que O - c© es una indeterminacién. Comprueba que puede dar resultados muy
distintos, calculando los siguientes limites:

o lim (3x+1’x+6]

e\ x2 41 2

5 k!
b) lim(9x+ 'Sx )

vl x? —2 x+3

. [3-x 5+x+6x°
¢y lim e
x>l xC Ix+2

2
& Lim [74—336_23: +1}

X-F+w X X
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